



Mr Andor Deli, potpredsednik Vlade AP Vojvodine i Pokrajinski sekretar za obrazovanje, upravu i nacionalne zajednice, u petak, 20. decembra 2013. godine, uručio je nagrade na svečanosti održanoj na Fakultetu za ekonomiju i inženjerski menadžment (FIMEK) u Novom Sadu, pod nazivom "Dani informatike u školama Vojvodine".

Manifestaciju „Dani inforamatike u školama Vojvodine“ po četvrti put u osnovnim i srednjim školama Vojvodine realizuje Centar za razvoj i primenu nauke, tehnologije i informatike, pod pokroviteljstvom Pokrajinskog sekretarijata za obrazovanje, upravu i nacionalne zajednice i Fakulteta za ekonomiju i inženjerski menadžment-FIMEK.

Glavnu nagradu, koja nosi ime prof. Stjepan Han, po pioniru vojvođanske informatike plaketa i lap top, ove godine zaslužila je Osnovna škola "Svetozar Marković-Toza" iz Novog Sada, kao najuspešnija škola u promociji u primeni informacione tehnologije -Nagrada je namenjena podsticanju osnovnih i srednjih škola, kao i pojedinaca, nastavnika, profesora i učenika, da što više upotrebljavaju informacione tehologije u procesu obrazovanja. Mislim da je na početku XXI veka bespredmetno pričati o tome da li nam informacione tehnologije trebaju ili ne. Bez primene ovih tehnologija u vaspitno-obrazovnom radu rizikujemo da se učenici, kada izađu u svet, neće snaći u adekvatnoj meri u informatizovanom društvu. Cilj ovog projekta je da kroz ove svetle primere, škole i ljudi koji su se svojim zalaganjem postigli vidne pomake na polju informatizacije, budu nagrađeni i predstavljeni javnosti kao pozitivni primeri, kako bi podstakli ostale učesnike obrazovnog procesa da i sami prepoznaju važnost ovog pitanja - naglasio je mr Deli i dodao da u nastavnom procesu u vojvođanskim školama ima još dosta prostora za napredak, i izrazio nadu da će doživeti trenutak kada će i poslednja zelena tabla izaći iz učionica. Pozitivno je što ova nagrada i njeni dobitnici nisu samo velike škole iz većih gradova. Upravo ima i škola iz seoskih sredina, koje su postigle vidan napredak na polju primene i korišćenja informacionih tehnologija u procesu nastave.

Iz iskustva sa terena ovogodišnjeg projekta proizilazi da nije dovoljno škole opremiti komjuterima, jer po rečima mr Delija, to su samo alati, oruđe koji mogu neiskorišćeni da stoje u učionicama i kabinetima. Potrebno je da se prepozna korisnost tih sredstava i da se kroz njih predstave nastavni sadržaji na novi način, jer mladi idu u korak sa savreminim tehnologijama, i nisu im strani vidovi prezentacija različitih sadržaja u obrazovnom sistemu, na ovaj način.